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ATA DA 4ª (QUARTA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL DE PILAR 

DO SUL, EM 08 DE DEZEMBRO DE 2014. 

 
A hora regimental do Oitavo dia do mês de dezembro do 

ano de dois mil e catorze, em sala própria, reuniram-se os 

Vereadores à Câmara Municipal de Pilar do Sul para a 4ª Sessão 
Extraordinária realizada no presente ano legislativo, a qual contou 

com a presença dos Vereadores: Antonio José de Matos, Cristina 

Gomes Brisola Vieira, Giovani Paiotti de Oliveira, João Batista 
de Moraes, Jorge Takashi Iriyama, Karla Tathiane Nishi Padula 

Pagianotto, Luiz Antonio Brisola, Luiz Antonio de Proença, 

Marcos Fábio Miguel dos Santos e Miguel Pereira Domingues. 
Deixou de Comparecer o Vereador Marcos Augusto de Góis 

Vieira. Com número legal o Exmo. Sr. Luiz Brisola, MD. Vice-

Presidente assumiu a Presidência e iniciou a Sessão 
Extraordinária convidando os Secretários: Vereador Jorge 

Takashi e Vereador Antonio Matos para fazerem a leitura das 

matérias da presente sessão. Primeiramente foi feita a leitura da 
Ata da 42ª Sessão Ordinária realizada em 02 de dezembro de 

2014. Submetida ao plenário em votação a ata foi aprovada por 
unanimidade de votos, sendo assinada pelo Presidente e demais 

membros da Mesa Diretora. Logo após foi feita a leitura do 

Requerimento de concessão de tramitação em Urgência 

Especial, de autoria de todos os Vereadores presentes, onde 

requerem que seja submetida ao plenário em Regime de 

Urgência Especial, na Sessão Extraordinária, para discussão e 

votação as Emendas nº 003 a 010/2014, todas Emendas 

Modificativas ao Projeto de Lei nº 078/2014 que “Estima a 

Receita e Fixa Despesa do Município de Pilar do Sul para o 

exercício financeiro de 2015 e dá outras providências”.. 

Submetido em discussão e votação o requerimento foi aprovado 

por unanimidade de votos. Em seguida foi feita a leitura da 
mensagem justificativa da Emenda nº 003/2014, acima descrita, 
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onde foi feita a leitura do seu respectivo parecer das comissões. 
Submetido ao Plenário em Primeira discussão e Primeira votação 

a Emenda foi aprovada por unanimidade de votos em Primeiro 

Turno. Submetido ao Plenário em Segunda discussão e Segunda 
votação a Emenda foi aprovada por unanimidade de votos em 

Segundo Turno. Logo após foi feita a leitura da mensagem 

justificativa da Emenda nº 004/2014, acima descrita, onde foi 
feita a leitura do seu respectivo parecer das comissões. Submetido 

ao Plenário em Primeira discussão e Primeira votação a Emenda 

foi aprovada por unanimidade de votos em Primeiro Turno. 
Submetido ao Plenário em Segunda discussão e Segunda votação 

a Emenda foi aprovada por unanimidade de votos em Segundo 

Turno. Em seguida foi feita a leitura da mensagem justificativa da 
Emenda nº 005/2014, acima descrita, onde foi feita a leitura do 

seu respectivo parecer das comissões. Submetido ao Plenário em 

Primeira discussão e Primeira votação a Emenda foi aprovada por 
unanimidade de votos em Primeiro Turno. Submetido ao Plenário 

em Segunda discussão e Segunda votação a Emenda foi aprovada 

por unanimidade de votos em Segundo Turno. Logo após foi feita 
a leitura da mensagem justificativa da Emenda nº 006/2014, 

acima descrita, onde foi feita a leitura do seu respectivo parecer 
das comissões. Submetido ao Plenário em Primeira discussão e 

Primeira votação a Emenda foi aprovada por unanimidade de 

votos em Primeiro Turno. Submetido ao Plenário em Segunda 
discussão e Segunda votação a Emenda foi aprovada por 

unanimidade de votos em Segundo Turno. Em seguida foi feita a 

leitura da mensagem justificativa da Emenda nº 007/2014, acima 

descrita, onde foi feita a leitura do seu respectivo parecer das 

comissões. Submetido ao Plenário em Primeira discussão e 

Primeira votação a Emenda foi aprovada por unanimidade de 
votos em Primeiro Turno. Submetido ao Plenário em Segunda 

discussão e Segunda votação a Emenda foi aprovada por 

unanimidade de votos em Segundo Turno. Logo após foi feita a 
leitura da mensagem justificativa da Emenda nº 008/2014, acima 
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descrita, onde foi feita a leitura do seu respectivo parecer das 
comissões. Submetido ao Plenário em Primeira discussão e 

Primeira votação a Emenda foi aprovada por unanimidade de 

votos em Primeiro Turno. Submetido ao Plenário em Segunda 
discussão e Segunda votação a Emenda foi aprovada por 

unanimidade de votos em Segundo Turno. Em seguida foi feita a 

leitura da mensagem justificativa da Emenda nº 009/2014, acima 

descrita, onde foi feita a leitura do seu respectivo parecer das 

comissões. Submetido ao Plenário em Primeira discussão e 

Primeira votação a Emenda foi aprovada por unanimidade de 
votos em Primeiro Turno. Submetido ao Plenário em Segunda 

discussão e Segunda votação a Emenda foi aprovada por 

unanimidade de votos em Segundo Turno. Logo após foi feita a 
leitura da mensagem justificativa da Emenda nº 010/2014, acima 

descrita, onde foi feita a leitura do seu respectivo parecer das 

comissões. Submetido ao Plenário em Primeira discussão e 
Primeira votação a Emenda foi aprovada por unanimidade de 

votos em Primeiro Turno. Submetido ao Plenário em Segunda 

discussão e Segunda votação a Emenda foi aprovada por 
unanimidade de votos em Segundo Turno. Não havendo mais 

matéria para a ordem do dia o Senhor Presidente deu por 
encerrada a presente sessão do qual Lucas de Góes Vieira Junior, 

Diretor Legislativo, lavrou a presente Ata que lida e aprovada será 

assinada pelo Senhor Presidente e demais membros da Mesa 
Diretora. 

 

Sala das Sessões, 08 de dezembro de 2014. 
 

Luiz Antonio Brisola 

-Presidente da Sessão- 
 

 

Jorge Takashi Iriyama 

-Primeiro-Secretário- 

 

Antonio José de Matos 

-Segundo-Secretário- 


